11Iro

HUmsa: Tennamuin
Bo3spact: 64

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.11.2009 14:42:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.11.2009 15:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116475/answer/116476




YBaxkaeMmniii 'ennanuii! Bol COBepIIEHHO IIpaBH: 1. oIlepaTHBHOE JIeYeHNEe 0Ka3aloCh
HepaguKalbHBIM, 2. aHTUAHIPOTEHBl TOPMO3AT pa3BuTue, HO He [ICA, a paka npefacTaTeIbHON
xkene3nl. 3. KoHTponbHEIE 06CIeq0BaHMS BCe paBHO Hafo MPoBoauTh 1 pa3 B 3 Mecsna. 4. B
HACTOSIIIEN CUTyauuu TpeOyeTcs UCKITIOYUTh MECTHBIN penunus. 5. [Ipu ganpHelmem pocte [ICA
I0Ka3aHa OUCTAaHLIMOHHAS JTydyeBas Tepanusd. Yoadu.



